

## 「実務 私立学校法」お詫びと訂正

本書に、下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで下記のとおり訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

### 記

#### ● 78 頁の 19 行目

##### < 誤 >

必要な場合に理事会の招集を請求し、自ら理事会を招集する～



##### < 正 >

必要な場合に評議員会の招集を請求し、自ら評議員会を招集する～

#### ● 365 頁の 10 行目

##### < 誤 >

④学教法 172 条の 2 第 1 項各号に列举された情報



##### < 正 >

④学教法施行規則 172 条の 2 第 1 項各号に列举された情報

以上